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Χαιρετισμός του Υπουργού Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος 

κ. Δημήτρη Ηλιάδη 
στην εκδήλωση για την ευκαιρία της ανάληψης των αρμοδιοτήτων  

για την Ενιαία Διαχείριση Υδάτων  από το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων  
--------------------------------------------- 

 
Πενήντα χρόνια από την ίδρυση της Κυπριακής Δημοκρατίας μέχρι σήμερα η κυπριακή 
κοινωνία χαρακτήριζε και χαρακτηρίζει το υδατικό ως το δεύτερο μεγάλο πρόβλημα μετά 
το κυπριακό.  
 
Για πενήντα χρόνια ήταν μεγάλο κενό και ένα μεγάλο ζητούμενο η Ενιαία Διαχείριση των 
Υδάτων.  
 
Σήμερα περνάμε σε μια νέα εποχή.  Κάνουμε σαν κοινωνία ένα μεγάλο βήμα μπροστά.  
Αφήνουμε πίσω μας την ακαταστασία, την κακοδιαχείριση και το χάος.  Τις 14 σκόρπιες 
νομοθεσίες, τους πολλούς αρμόδιους, τη σύγχιση, τα κενά, την παρανομία, την 
κατασπατάληση του πιο πολύτιμου κοινωνικού αγαθού, που είναι το νερό.  
 
Στην εποχή της κλιματικής αλλαγής, που μας πλήττει έντονα με την ανομβρία, την 
ξηρασία, τη λειψυδρία, τους κινδύνους της απερήμωσης πρέπει σαν κοινωνία να 
οργανωθούμε καλύτερα να αντιμετωπίσουμε τις συνέπειες πιο αποτελεσματικά.  Και αυτό 
κάνουμε.  
 
Να απεξαρτήσουμε την ύδρευση από τις καιρικές συνθήκες και τη βροχή.  Να 
εξασφαλίσουμε την κοινωνία, την οικονομία, τον τουρισμό κάτω από οποιεσδήποτε 
συνθήκες.  Και μακάρι να βρέχει κάθε χρόνο, αν όμως όχι, εμείς θα είμαστε 
εξασφαλισμένοι ως κοινωνία.  
 
Ένα είναι σίγουρο, ότι η κυπριακή κοινωνία δεν πρόκειται ποτέ ξανά να ζήσει τις 
πρόσφατες τραυματικές εμπειρίες των περικοπών.  Να μην έχει ο Κύπριος πολίτης ένα 
ποτήρι νερό στο τραπέζι του και να εισάγουμε νερό με τα καράβια για να πίνουμε!  Αυτό 
δεν ήταν πρόβλημα, ήταν χρεωκοπία.    
 
Αυτά, όμως, ανήκουν στο παρελθόν.  Τέλος, μια για πάντα.  Περάσαμε στην εποχή των 
έργων, των μονάδων αφαλάτωσης, στην Ενιαία Διαχείριση Υδάτων. 
 
Τώρα προχωράμε μπροστά.  Κοιτάζουμε με αισιοδοξία και αυτοπεποίθηση το μέλλον.   
 
Η Κυβέρνηση, το Κοινοβούλιο, η Κυπριακή Κοινωνία έχει αναθέσει με τη νέα θεσμική 
νομοθεσία την Ενιαία συνολική διαχείριση των υδάτινων πόρων στο Τμήμα Αναπτύξεως 
Υδάτων που διαθέτει τις επιστημονικές γνώσεις, τις εμπειρίες, τις ικανότητες και τις 
δυνατότητες να αναλάβει αυτό το μεγάλο έργο.  
 
Η κοινωνία εμπιστεύεται ότι η Δημόσια Υπηρεσία μπορεί να ανταποκριθεί με επάρκεια σε 
αυτά τα καθήκοντα και να υπηρετήσει με  αποτελεσματικότητα το κοινωνικό σύνολο.  
Σ΄αυτή την κατεύθυνση το Υπουργείο Γεωργίας Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος θα 
σταθεί μαζί και δίπλα στη Διεύθυνση και το προσωπικό του Τμήματος Αναπτύξεως 
Υδάτων για να πετύχουμε τα καλύτερα αποτελέσματα.    
 
Σαν κοινωνία κάνουμε σήμερα ένα μεγάλο βήμα μπροστά.  Μπορούμε να κοιτάζουμε με 
αυτοπεποίθηση και αισιοδοξία  το μέλλον. 
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